

PREDSTAVITVE IZKUŠENJ ERASMUS+ PRAKSE V TUJINI ZA ŠTUDENTE IN PREDAVATELJE

Kot na začetku vsakega študijskega leta, smo tudi letos v torek, 9. 10. 2018, izvedli predstavitve študentov, ki so se udeležili Erasmus+ prakse v tujini, zato, da svoje izkušnje posredujejo mlajšim študentom ter predavateljskemu zboru in tako pripomorejo k njihovi lažji odločitvi o Erasmus+ praksi v tujini.

Na informativno druženje smo povabili našega diplomanta **Teodorja Jakopa** ter našega študenta **Andraža Langerška**. Z velikim veseljem pa smo v goste povabili še češko študentko **Terezo Vackovo** iz Čáslava, ki opravlja Erasmus+ prakso v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec.

Teodor Jakop se je Erasmus+ prakse udeležil že drugič, tokrat kot diplomant. Prvič je prakso opravljal na Dunaju, sedaj pa v družinskem podjetju Houfek na Češkem.

Andraž Langeršek je Erasmus+ prakso opravljal v češkem podjetju Dako.cz. Kot je povedal, je poleg službe, svoj prosti čas izkoristil za potovanja po bližnji in daljni okolici Čáslava. Javni transport je na Češkem izjemno dobro organiziran, zato je samo potovanje hitrejše in udobnejše.

Tereza Vackova je v Slovenijo pripotovala v začetku septembra. Opravlja petmesečno Erasmus+ prakso v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec, na računovodskem in kadrovskem oddelku. Poleg delovnih izkušenj na praksi si želi spoznati čim več delov naše lepe države ter doživeti življenjski utrip pri nas.

Druženje je bilo sproščeno in zanimivo. Vsi skupaj smo se na podlagi vseh podanih informacij strinjali, da Erasmus+ praksa pripomore k večji konkurenčnosti na trgu dela, pomaga pridobiti višji nivo jezikovnega znanja ter ostale veščine, ki so potrebne na vsakem delovnem mestu.





1. Odpreti vrata v svet.
2. Spoznavati nove države, ljudi in običaje.
3. Pridobiti nove delovne izkušnje, večjo samostojnost.
4. Izboljšati znanje tujih jezikov ...



Vsem študentom želimo čim lažjo odločitev pri prijavi na Erasmus+ prakso v tujini.

Prisrčen Erasmus+ pozdrav

Koordinatorica Erasmus+:
Lidija Ajtnik, prof.